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Minden erőt
a szántás gyúrs elvégzésére
Megyénk területén mindenhol, amerre járunk, nagy darab 

szóidat lan földterületek bizonyítják, hogy lassan halad a szán. 
Lis. Kevés a felszántod fekete ugar, annak ellenére, hogy az 
időjárás kedvező. Békés megye utolsó helyen áll a szánkással 
az országban. Ezt a szégyenletes lemaradást különösen azok a 
járások, községek okozták, ahol rossz a munkaszervezés, az ellen­
őrzés a pái tszervezetek és tanácsok részéről.

.U ami gazdaságainkban, gépállomásainknál rossz a gépki- 
liasználás. Járásaink közül a gyulai járás vau legjobban lema­
radva a szántással. A velőszán!ást 7.2, a mélyszántást 87 száza­
lékra végezték még csak el. Hasonlóképpen hátul kullog a bé- 
kési járás, szántási tervét velő szántásból 8.2 százalékra teljesí­
tene. Nemcsak a gépek kihasználása nem kielégítő, hanem az 
egyénileg dolgozó parasztok sem használnak ki minden fogatol, 
különösen a szeghalmi járásban vannak lemaradva a számlással.

Megyénkben szántási tervünket ősziek alá 13.3, tavasziak alá 
13.G százalékra teljesítettük. Azzal, hogy a szántással elmarad­
tunk. a vetési is hátráltatjuk, s ezzel jelentős kárt okozunk nép­
gazdaságunknak, de magunknak is, mert a késői vetésből két- 
három mázsa gabonával kevesebb terem holdanként. Célunk pe­
dig az, hogy állandóan növeljük növényeink terméshozamát.

Feladatunk az clkövetkezendő időben, hogy teljes erővel hoz­
zálássunk a szántáshoz. Több szervezeti intézkedést és felvilágo­
sító munkát követel a szántás meggyorsítása. Állami gazdasága­
inkban és gépállomásokon most arra kell törekedni, hogy min­
den szántóképes traktort kihasználjanak. Elsősorban a vvlőszán- 
tást kell jobban szorgalmazni és megszervezni a kétmüszakos 
munkát. Gondoskodni kell a traktorvezetők szállásáról, védőru­
hákról és a szociális körülmények biztosításáról, mert csak ak­
kor követelhetjük meg dolgozóinktól a gyors és jóminöségü mun­
kát, ha a vezetők megteremtik ennek a« előfeltételét.

A velőszántást megyénk területén a vésztői gépállomás végzi 
a legjobban. Tervét 15 százalékra teljesítette már. Az ccsegl'alvi 
gépállomás mélyszánLási tervének teljesítésével jár élen 06 szá­
zalékban. Jó lenne, ha példájukat követné a mezőkovácsházi, 
orosházi gépállomás is, melyek tervüket 2—3 százalékban tel­
jesítették. A gépállomások vezetőinek, agronónnisaiiuk az a fel­
adata. hogy a traktorok meneliránytcrv szerinti munkáját biz­
tosítsák. Tanácsaink, állami gazdaságaink, gépállomásaink ve­
zetőinek. szakembereinek fokozniok kell a szántás állandó el­
lenőrzését Egy lsen meg kell magyarázniuk a dolgozóknak a. szántás 
gyors és jó elvégzésének jelentőségét. Megmagyarázni azt: lui 
minden traktoros túlteljesíti napi normáját, gyorsabban befeje­
zik a szántást, hamarább földbe kerül a vetőmag, többet keres­
nek a gépkezelők is. De több lesz a jövőévi termés is s ettől 
függ az, hogyan emelkedik dolgozóink életszínvonala.

Pártszervezeteink a népnevelők segítségével harcoljanak a 
maradiság, a lazaság ellen. Fokozzák mindjobban a verseny 
kiszélesítését a szakszervezet bevonásával. Törődjenek a verseny 
értékelésével, a jók népszerűsítésével, az elmaradók segítségével. 
Döntő feladat most megyénkben a szántás gyors elvégzése. 
Mozgósítani kell erre a munkára minden dolgozó parasztot, hogy 
n tervet maradéktalanul teljesítsük. Tanácsaink viseljék szívükön 
az Qszi szántás ügyét, harcoljanak következetesen dolgozó népünk 
jövőévi kenyeréé! t. Az idő is és a talaj is kedvező ahhoz, hogy 
ti szántás-velős elvégzésével, a napi normák túlteljesítésével vá­
laszoljanak mezőgazdasági dolgozóink az árleszállításra, a párt 
és kormány által nyújtott kedvezményekre.

55 mázsa kendert takarítunk be holdanként
Mi, a ma,gyarbáuhegyesi »Dó­

zsa»« tsz dolgozói befejeztük a 
kendervágást. Nagyon jó termést 
takarítottunk l>e kenderből. Volt 
olyan hely is, ahol négy méter 
magasra megnőtt. Átlagosan szá­
mítva 55 mázsa- termést adóit. 
Ezt a jó termést jó munkánknak 
köszönhetjük, ősszel mélyen fel­
szántott, frissen trágyázott föld­
be, idejében 10—15-c között ve­
tettük.

A kendervágásban szép ered­
ményeket értek el Mellár István, 
Prekopp Mihály, Ácsai József,

Marocsik Béla, Varga Béla, Már­
kus György, 110-130 százalékot 
teljesítettek.

A vetőszántás hetven százalék­
ban van készen. Az ősziárpa ve­
tését pár napon belül megkezd­
jük. Minden tagunk örömmel 
végzi munkáját, hiszen az árle­
szállítást mindenki örömmel fo­
gadta, hol az egyik, hol a má­
sik csoportból hangzik fel egy- 
cgy szép dal a munka köztien.

Tassy Lajos
Magyarbánliegyes, »Dózsa« tsz.

Köröstarcsán egyetlen hold se maradjon gazdátlan
Egymásnak adják a kilincset a 

köröslarcsai tanács mezőgazdasági 
csoportjánál. Legtöbben piaci na­
pokon keresik fel a tanácsházat, 
mert ha valaki tanyáról bejön a 
községbe, egyszerre intézi el a 
piacot, meg a föld bérbevételét 
is. Ugyanis mostanában legtöbb­
ször azért keresik fel a tanács- 
házát, hogy földet \ egyenek bér­
be. vagy az elmúlt évben is bé­
relt földre meghosszabbítsák a 
szerződést.
Allandóbizotlsági ülésen 

megvitatták
Amikor szeptember első Haji­

jaiban az állandóbbólIsági ülésen 
szóba kerti It az 1150 bold tarta­
léktőid hasznosítása, voltak, akik 
azt mondták: itt marad az a 
föld nyakunkon, nem tudjuk ki­
adni. nem lesz kinek. Mert ak­
kori újban a községben még igen

nagy híre volt, hogy nem is biz­
tos. hogy öt évre adják a föl­
del, de azt a rémhírt is terjesz­
tették a kulákok, hogy majd a 
beadást is felemelik. így nein is 
nagyon sokan érdeklődlek a tar­
talékföldek után.

A kihő( ítélt állandóbizottsági 
ülésen — ahol az állandóhizoü- 
sági tagokon kívül dülőfelelősök, 
uteafelelősök, állandóbizottsági 
aktívák is resztvettek — meg­
beszélték. hogyan végezzék mun­
kájukat. hogy a községben egye ­
lőn hold föld se maradjon szán­
taikul.

— Legfontosabb — mondta Koz­
ma Sándor, az állandóbizottság 
elnöke —. hogy ismertessük azo­
kat a kedvezményeket, amelyek 
segítik a haszonbérbe, vett föl­
dek megmunkálását. Vissza kell 
verni a kulákok hazugságait, 
rémhíreit.

tak a községben, akik n tavaly 
bérelt földre meghosszabbították 
a szerződést, vagy még bérellek 
hozzá. Szőke Károly az elmúlt 
éviién két holdat bérelt. Most 
még 17 holdat vett hozzá. Nyolc- 
száz kiló vetőmagot, 1500 fo­
rint szántási hitelt kért. Tgy csa­
ládjával a 19 hold földet meg 
tudja munkálni. Pctncházi László 
az elmúlt évben 3 hold földön 
dolgozott felesbe. Most 8 kát. 
hold állami tartalékot vett ha­
szonbérbe, hiszen ez sokkal gaz­
daságosabb. kifizelőbb, 400 kiló 
vetőmagot is kap kölcsön. Győri 
Sándornak eddig nem volt tar- 
talékföldje, most 3 holdat bé­
relt. Juhász András is bárom hol­
dat bérelt. Rövid hét alatt 450 
hold tartaléktőidnek lett gazdá­
ja. Olyanok is akadlak, mint 
Szalai János, aki az elmúlt éviién

Ismertetik a kedvezményeket
Államunk valóban sok kedvez­

ményt biztosít azoknak a dolgo­
zó parasztoknak, akik tartalék- 
földet bérelnek. Nem kell fizetni 
földadót, mindössze a kát. tiszta 
jövedelem minden aranykoronája 
titán 5 forint, vagy a veteményes 
kert után aranykoronánként 10 
forint haszonbért. A tartalékföl- 
dek után az egyéni gazdálkodók­
ra megállajiílolt beadási kötele­
zettséget kell csak fizetni. A ve­
teményes kert céljára haszonbé­
relt. egy holdnál kisebb tartalék- 
föld után pedig a háztáji gazda­
ságra megállapított beadási kö­
telezettségei kell teljesíteni, vagy­
is az ilyen föld mentes a ter- 
ménvbeadási kötelezettség alól. 
De ezenkívül még sok kedvez­

mény van. Például a haszonbé­
relt tartalékterületeknek megfe­
lelően a dolgozó jiaraszt kölcsön 
vetőmagot is igényelhet. A ve­
tőmagot 5 százalékos többlettel 
majd csak a jövőévi termésből 
kell természetben visszafizetni. 
De ezenkívül műtrágya és gazda­
sági eszközök vásárlására, a gép­
állomás által végzett munkák dí­
jának kifizetésére családonként 
a tartalékföld minden kát. holdja 
után legfeljebb 500 forint állami 
termelési kölcsönt is kérhetnek.

Érdemes tartaléktőidet 
bérelni

Ezeknek a kedvezményeknek az 
ismertetése után igen sokan vol-

leniondolt 6 hold földjéről, de 
most visszakérte, hogy továbbra 
is dolgozik a földjén. Ezer forint 
hitelt is kért gazdasági felszere­
lésre.

Most, hogy az új begyűjtési 
rendszer álapelveit az lóságok­
ból olvasták, még többen kere­
sik fel a tanácsot, hogy tarta­
léktőidet vegyenek bérbe. Hiszen 
a tartalékföldek után jelentősen 
csökkent a beadási kötelezettség 
is.

Az állandó bizottság tagjai 
szomszédaikkal rendszeresen is­
mertetik az újabb rendeletekct. 
így biztosítják, hogy ne marad­
jon szántatlanul, vetetlenül, gaz­
dátlanul egyetlen hold lóid sem 
a köröslarcsai határban.

Lipcsei Mária,

Az orosházi járásban felhasználják a lermelőesoporlok
a silóépítési hitelt

Kormányunk az új program in 
mogjelsnéso óta a kedvezmények 
egész sorával biztosította mind a
termelőszü vetkezetek, jnmd az 
ogyóndog dolgozó parasztok jöve­
delmének növelését. Egyik ilyen 
kedvezmény a silóépitési hitelak­
ció, amely az állattenyésztési terv

teljesítésének egyik alapját, a tn- 
lcarniánybiztosit.ást segíti. Az oros­
házi járás termelőcsoportjai a ta­
nács helyes felvilágosító munkája 
után felismerték a kedvezmény 
jelentőségét, ezt bizonyítja az, hogy 
u számukra előirányzott hitelkere­
tet már fel is használták » új 
kötetet kértek. A járás termelőcso-

portjai eddig 3200 köbméter síié 
építésére kértek hitelt. A járás 
egyéni lag dolgozó parasztjai 620 
köbméter siló építésére kértek In­
telt. Igv biztosítják az orosházi já­
rás mezőgazdasági dolgozói az át­
tolói hatos hoz a megfelelő mennyiséi 
gű takarmányt.

Teljesítsük a burgonyabeadási tervet
A MINDENNAPI ellátásunk­

ban igen nagyfontosságú a bur­
gonya, úgyszólván nélkülözhe­
tetlen. Most, a jó időjárás követ­
keztében igen gazdag termést ta­
karítottunk lie. Mégis megyénk 
földmíivesszövelkczelcilien, a Me- 
zőkert-bollokban nem minden 
esetben lehet korlátlan mennyi­
ségben vásárolni. Többen csodál­
koznak ezen. A magyarázata jle­
dig egyszerű.

A megyénkben meglcnnclt 
burgonyából kell fedezni a szük­
ségletet. Ha a termést nézzük, 
bőségesen cl lehet látni az üze­
mek, vállalatok dolgozóit is bur­
gonyával. A piacok azt mulatják, 
jó termés volt, mert igen sok 
burgonya kerül eladásra a pia­
con. A szedéssel sem. igen va­
gyunk elmaradva, hiszem me­
gyénkben 82.5 százalékát felszed­

ték a burgonyának. A beadásnál 
van a hiba. Megyénk burgonya- 
beadási tervét mindössze 27 szá­
zalékban teljesítette.

AZ ELLENSÉG már korábban 
felismerte, milyen jelentősége 
van a horgonyalx-adásnak, ezért 
igyekezett meggátolni azt. Szalio- 
lálásokon. kívül rémhírekkel és 
még más mesterkedésekkel igye­
keztek megakadályozni a terv 
teljesítését. Az ellenség rémhíreit 
támogatták még egyes földntű- 
vesszövetkezetek felvásárlói is 
akaratlanul. Nem ismerték kor­
mányunk rendeletéit és büro­
kratikus módon megnehezítenék 
a felvásárlást. Például a gádorost 
föld m ű vessző ve t keze Inéi a »Hó­
pehely« és »Ella« burgonyát 
visszaküldték azzal az indokkal, 
hogy az ilyenfajta burgonyát

nem veszik át. Pedig minden-1 
fajta burgonyát, ha nagysága 
legalább a- három centit eléri, át­
vesznek. Sok helyen még az 5 
centis burgonyát sem vettek át 
arra hivatkozva, hogy kicsi, pe­
dig az ilyen burgonya fogyasg- 
lásra jó.

A l’ÜLDMOVES.SZti VETKE­
ZETEK a burgonya leszállítá­
sával is gátolják a szükséglet eL 
látását. A békcsszentandrási föld- 
inűvesszövetkezet azért néni szál­
lítja le a burgonyát, mert nem 
tudja, hogy a vasúton lehel már 
szállítási engedély nélkül is szál­
lítani.

A rendeletek megismerésével a 
földművesszö vetkezetek felvá­
sárlói segítsék a burgonyabe­
adást, hogy minden dolgozónak 
az asztalára olcsóbban, könnyeb­
ben jusson el a burgonya.
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A termelőszövetkezetek és gép­
állomások élenjáró dolgozói va­
sárnap reggel folytatták tanács­
kozásukat. A tanácskozáson meg­
jelent Rákosi Mátyás, a Magyar 
Dolgozók Pártja Központi Veze­
tőségének titkára, az MDP Poli­
tikai Bizottságának tagja és Dobi 
István, a Népköztársaság Elnöki 
Tanácsának elnöke. Jelen voltak: 
Serő Ernő belügyminiszter és 
Hegedűs András földművelésügyi 
miniszter, a minisztertanács első 
elnökhelyettesei, Farkas Mihály 
és Acs Lajos, az MDP Központi 
Vezetőségének titkárai, az MDP

Politikai Bizottságának tagjai és 
Vég Béla, az MDP Központi Ve­
zetőségének titkára. Ott volt Ró­
nai Sándor, az országgyűlés el­
nöke. Megjelent a tanácskozáson 
a minisztertanácsnak és az MDP 
Központi Vezetőségének több más 
tagja is.

A tanácskozást Tóth László 
szlahánovisla traktoros nyitotta 
meg.

A vitában elhangzón hozzászó­
lásokra Hegedűs András földmű­
velésügyi miniszter, a miniszter- 
tanács első elnökhelyettese a kö­
vetkező ítészedben válaszolt:

Hegedűs András válaszú
értekezletünkön a felszólalók 

miliőn és világosan tárták lel a 
termelőszövetkezeti mozgalom 
szinte minden fontos kérdését: 
báli an felvetették a hibákat, a 
nehézségeket is. amely kkel meg 
kell küzdeniük, de a hibák, a 
nehézségek felvetéséből kiesrn- 
<Iü 11 minden hozzászólónak, a ta­
nácskozás minden részvevőjének 
az a határozott meggyőződése, 
hogy a szövetkezeti mozgalom n 
dolgozó parasztság számára a fel- 
emelkedés egyetlen útja. (Nagy 
taps.)

A tanácskozáson felszólaltak 
olyan küldöttek - a termclőszö- 
\eikezelek olyan tagjai is —, akik 
nemrég még maguk is erősen in­
gadoztak a szövetkezeti kérdés­
ben és most itt, a tanácskozás 
színe előtt nyíltan hitet tettek a 
szövetkezeti mozgalom mellett. 
Vida Györgv, a szabolesmegyei 
kemeesei «Dózsa» tsz elnöke még 
másfél, vagy két hónappal ez­
előtt maga is azok között volt. 
rá ik aláírták a felosztási kérési 
és most, a mai napon, a tanács­
kozáson elmondotta,. . hogy a 
szövetkezet híve és azon van. 
hogy ne esak n saját szö­
vetkezete virágozzék fel, liá­
néin minél gyorsabban tudjanak 
segíteni a szomszédos termelő­
szövetkezeteknek is. Feltétlenül 
helves volt és esak nagy örömmel 
lehet fogadni azt, hogy a ta­
nácskozás ilyen egységesen tett 
lóiét a szövetkezeti mozgalom 
melleit, mert ez a szövetkezeti 
mozgalom nagy erejéről tanúsko­
dik.

Toldi hozzászóló beszélt azok­
ról. akik ki akarnak lépni a ter­
melőszövetkezetből, mint érték­
telen elemekről, mint olyanokról, 
akikre a szövetkezetekben nincs 
nagy szükség. Ez a vélemény 
helytelen. Nekünk a szövetkeze­
tek minden egyes becsületes dol­
gozó tagjáért harcolnunk kell és 
meg kell győznünk őkel arról, 
hogy sajátinaguk és családjuk ér­
dekében akkor választanak he- 
r.:,,vín. ha a szövetkezeti moz­
galmit választják. Természetesen 
nem kell meggyőznünk, hanem 
ki kell tennünk a termelőszövet­
kezetből — még akkor is, hu 
benn akarnak maradni — a ku- 
lák és spekuláns elemeket. Ezek 
a szövetkezetekben meghúzódva 
— éppen az elmúlt hónapok ta­
pasztalatai szerint is — sok kárt 
tudnak okozni a termelőszövet­
kezetek becsületes dolgozó tag­
jainak. Ezeket — ismétlem — ak­
kor is ki kell rakni a szövetke­
zetből, ha benn akarnának ma­
radni, viszont minden egyes be­
csületes tagért harcolni, küzdeni 
kell. A hozzászólásokból sokszor 
nem derült ki elég világosan, 
hogy mi is a hibák oka. A 
bajok oka abban van, hogy sok 
hibát követtünk el szövetkezeti 
mozgalmunkban, nem tartottuk 
be mindenütt a szövetkezeti de­
mokráciát, nem úgy vezettük a 
szövetkezeteket, hogy a termelő­
szövetkezeti tagság életszínvonala 
minden termelőszövetkezetben 
megfelelően emelkedett volna

Ezért vannak hibák egyes terme­
lőszövetkezetekben és ebből i Rá­
gósán következik, hogy az orvos­
ság: mennél gyorsabban kijaví­
tani ezeket a hibákat és ii hibák 
kijavításával — nem a hibák cl- 
tussolásával — oldani meg a szö- 
\ctkezetek inegsziIárdílását.

Tanácskozásunkon több felszó­
laló elmondotta, hogy az ellen­
séges elemek hogyan dolgoznak. 
Beszéltek olyan kulákokról, volt 
csendőrökről, akik nem esak saját, 
falujukban, hanem 4-5 faluban is 
aláírásokat gyűjtöttek a termelő­
szövetkezet felosztása mellett. \ i- 
szont meg kell állapítanom, jó­
formán egyetlen felszólaló sem 
tudott azzal dicsekedni, hogy ő 
is járta volna a falvakat és szer­
vezte volna a szövetkezetek hí­
veit ezek ellen n ktilák. csendőr 
és egyéb ellenséges clenv»k ellen. 
Arról többen isbeszéltek, hogy saját 
erős szövetkezetükbe meghívták a 
gyengébben működő termelőszö­
vetkezetek küldöttségeit és ez fel­
tétlenül helyes is, de meg kell 
mondanom elvtársak, hogy nem 
elég. 0:1a kell mennünk, ahol a 
bajok vannak. A szövetkezeti 
mozgalom minden hívének meg 
kell értenie, hogy a szövetkezeti 
mozgalom egységet alkot s mind­
egyikünknek felelősséget kell 
éreznünk azért, hogy ez a moz­
galom — az. ország minden ter­
melőszövetkezetét beleszámítva — 
erősödjék és virágozzék.

Tanácskozásunkon sok szó hang­
zott el arról, hogy a termelőszö­
vetkezetekben bizonyos ellenté­
tek vannak a volt középparaszlok 
ps a volt szegény paraszt ok között 
és sok felszólaló úgy tüntette fel 
a dolgot, hogy ingadozás elsősor­
ban azoknál a termelőszövetke­
zeti tagoknál van, akik közeppa- 
rasztok voltak, mielőtt beléptek 
volna a termelőszövetkezetbe.

Mire kell ebből következtetni? 
Arra, bogy a termelőszövet­
kezetekben az eddiginél sok­
kul jobb munkát kell foly­
tatnunk a termelőszövetkezeti 
tagság egységének — • beleértve 
közepparasztokat egyaránt ^ —
megerősödéséért. A termelőszö­
vetkezetekben igazság szerint már 
nem szabad különbséget tenni kö- 
zépparaszt és szegényparaszt kö­
zölt. Egyaránt termelőszövetke­
zeti tag mindegyik.

A középparasztoknál az olyan 
szövetkezetekben, mint mondjuk 
az atkóri Micsurin, nincs semmi 
baj, mert olt a középparaszlok 
is összchasonlíllialatlanul jobban 
élnek, mint éltek egyéni gazdál­
kodó korukban, de a gyenge ter­
melőszövetkezetekben bizony baj 
van. Az ilyen gyengébb termelő- 
szövetkezetekben a volt közép­
parasztokkal közösen kell kidől 
gozni azt, hogyan lehet a terme 
1 »szövetkezeteket megerősíteni.

Tanácskozásunk on a felszólalók­
nak szinte mindegyike nagy he­
lyesléssel fogadta azokat a hatal­
mas kedvezményeket, amelyeket 
termelőszövetkezeteink megszilár­
dításukhoz, termelésük növelésé­
hez kapnak. Sokan azon­
ban azt hiszik, hogy azok a

kedvezmények, amelyeket a ter­
melőszövetkezetek kaptak, egyma­
gákban elégségesek ahhoz, hogy 
a szövetkezetek megszilárduljanak, 
hogy megszűnjék az ingadozás, a 
termelőszövetkezetekben. Egyik- 
máiik felszólaló világosan la is 
ifejezto ezt a nézetét.

Meg kell mondanom elv-társuk, 
hogy ez így persze nem igaz. Az 
ellenség már mos! erősen dolgozik. 
Egyik-másik felszólaló el is mond­
ta, hogy az ellenség már most ar­
ról baszó1, hogy igán, most jól van 
minden, de Ilii lösz majd jövőre és 
ezzel igyekszik hitet'©őségét kel­
tem a szövetkezeti tagságban.

Ezért a kormány rendel->teit nép­
szerűsíteni kell a termelőszövet­
kezeti tagság között éj arra a kér - 
(lésre, amit az ellenség most gyak­
ran felvet, hogy nn lesz. majd 
jövőre, meg kell mondani", hogy 
azok az. intézkedések, ameívekel 
a kormány hozott, nem az idei 
évre szí Inak, hanem az elkü.étke­
ző évekre. A beadási kötelezeti ■ 
söget az idén a tenne! üsző vet ke­
zelők tien például 10 Százalékkal 
csökkentettük, jövőre és az utána 
következő kél ó. re Viszont az, állati 
termék beadást 110 százalékkal, n 
termény beadási kötél.vet Léget pe­
dig ‘Jő százalékkal csökkentettük. 
Ezek a ícmLlkezé ok t diát épp -n 
105-1-re, de 1055-, 1953-ru is, azaz 
az. elkövetkező éxekie teremtik meg 
a fel lélefét annak, hogy termelő- 
szövetkezeti tagjaink az eddigi­
nél sokkul nagyobb jólétben élje­
nek. Ugyanez vonatkozik a szerző­
dé ©s termelési árakra is. Idén a 
ezKM'ZŐdé.-os termelési árak változat­
lanok, de jövőre — a most kötött 
szerződések szerint-, a miniszter- 
ü-ináéi idevonatkozó határozata 
alapjául — a szerződéses termelési 
árak nagyméi tékben emelkednek, 
egyik-másik növénynél majdnem 
megkétszereződnek. Gondoljunk 
csuk a dohányra, fűszerpaprikáin, 
hagymára, stíl. Ez az áremelés féJ— 
milliárd forintot jelent a dolgozó 
parasztság számára a jövő évben.

Vagy itt van az is, hogy két 
évig 1© 1 függesztették a közép- és 
hosszút -járatú hitelok visszafizeté­
sét. Természetesen a kormányuitéz- 
kedú eknek akkor l-3tsz meg az iga­
zi hatásuk a lennel őszövet kőze­
te kivon, ha nyomukban többtorme- 
lés lesz. Például a szerződéses ter­
melésre biztosított kedvezményeket 
az a termelőszövetkezet élvezi job­
ban, amelyik többet tud termelni.

A felszólalások során sok panasz 
hangzott el különböző állaim in­
tézményekkel kapcso'atl.-an. Ezeket 
a panaszokat külön-külön megvizs­
gáljuk és mindent- elkövetünk azért, 
hogy kijavítsuk azokat a hibákat, 
amelyok a gépállomásoknál, a 
szerződtető vállalatoknál és külön­
böző más vállalatoknál még meg­
vannak,

A bankhálózat munkájára külön 
ki akarok térni. Feltétlenül lénye­
gesen javítani kell a inni helyze­
ten. A termelőszövetkezetek szá­
mára olyan pénzügyi gazdálkodási 
rendet kell kidolgozni, a melynek 
megválód tasáv ai bankhálózatunk 
nem akadályozza, hanem segíti a 
szövetkezeti gazdálkodást. (Taps.)

Sok szó hangzott el a szövetke­
zeti demokráciáról, erre a kérdés­
re fontossága, miatt szükséges még 
egyszer visszatérni. A szövetkezeti 
demokráciát hiánytalanul meg kell 
valósítani; a szövetkezeti tagságot 
ténylegesen be kell vonni a szö­
vetkezet ügyednek eldöntésébe,

Ha a szövetkezeti tagok tapasz­
talata, tudása, ismerete valóban ér­
vényesül a szövetkezeti mozgalom 
fejlesztésében, ez olyan erővé vá­
lik, amely képes l-vsz leküzdeni 
minden kezdeti nehézséget.

Fontos még egyszer aláhúzni, 
hogy a nmiikaegyEégcIszáinolúsni 
az eddiginél is nagyobb gondot 
kell fordítani és feltétlenül meg 
kell szívlelni azokat a tanácso­
kat is, amelyeket az elvtársak a

mm munkuegységmiidszor megvál­
tó'tatásával kapcsolatban elmondot­
tak.

Külön szeretnék beszélni a 
földről. Két-három felszólaló is 
felvetette, hogy a termelőszövet­
kezet tagsága sokalja a földet és 
kéri. hogy a földjének egy részéi 
vegyék el tőle. Ezzel nem lehel 
egyetérteni. A földet szeretni kell 
és tudni kell, hogy éppen u föld 
megművelése segít Lentiünket ah­
hoz, hogy a termelőszövetkezeti 
lugsug jövedelme nagyobb legyen. 
Meg kell ferdít uni a kérdési: nem 
a löld sok, hanem mi vagyunk 
egy kicsit gyengék és nem azzal 
kell segíteni bajainkon, hogy le­
adjuk a földet, liánéin meg kell 
erősíteni magunkat. Ezt az. erő­
sítést sokféle módon lehel elérni. 
Beszél lünk már arró', hogy új 
tagokat kell bevonni azokba a 
szövetkezetek Int. ahol kevés tag 
vau. jobban kell gépesíteni, kü­
lönösen olyan fontos munkákat, 
mint a növényápolás. Mindemel- 
hit javaslom az elvtársiaknak, 
hogy olyan termelőszövetkezetek- 
ben. ahol, mint mondják, «sok 
a föld», kevesebb munkaigémes 
növényt vessenek és több olyan 
növényt termeljenek, amelynek 
megmunkálása Kevesebb munka­
erőt igényel, vagy jobban gépe­
síthető es majd ahogyan erősö­
dik a szövetkezel, úgv növeljék 
a munkaigényes ipari növények 
területet is.

Az. elkövetkező belekben a szö­
vetkezetek megerősítése, a tag­
ság jövedelmének fokozása érde­
kében a legfontosabb feladat az 
őszi szántás-vetés, őszintén meg 
kell mondanunk, hogy sok ter­
melőszövetkezetünkben nem jó a 
helyzet. Vannak termelőszövetke­
zeteink, ahol már jó minőség­
ben elvégezték a rozs, az őszi­
árpa vetését, de ugyanakkor más 
szövetkezetekben az ősziárpa, a 
rozs, a takarmánykeverék még 
nincs a földben. Jóllehet ahhoz, 
hogy jó termés legyen, már a 
földben kellene lennie.

Vannak termelőszövetkezetek, 
almi alig egy-kél holdat trágyáz­
tuk meg.

Milől várják ezek a termelő­
szövetkezetek a jó termést, ha 
későn vetnek, Int nem trágyáz­
nak megfelelő mennyiségű terü­
leten es — boz.zátellelem ha 
nem jó minőségű munkát végez­
nek ?

Teljesen jogos a félelme a 
szeghalmi lermcTőszövel kezel, két 
képviselő elv társnak, aki elmond­
ta, hogy fél a jövőévi terméstől, 
meri Szeghalomban nem veinek 
idejében.

A tanácskozás minden részve­
vőjének hazatérve, azzal az el­
határozott szándékkal kell hozzá­
kezdenie a munkához, hogy a ta­
valyinál jobb minőségben, megfe­
lelő időben végzik el az őszi 
szántás-vetési munkákat és azon 
dolgoznak, hogy ezzel megala­
pozzák n termelőszövetkezetek 
jövőévi jó termését.

Újra biztosíthatom a tanács­
kozás részvevőit, hogy pártunk 
és kormányunk minden segítséget 
megad a termelőszövetkezetek­
nek, a szövetkezet minden igaz 
hívének az előttük álló nagy fel­
adat v égrcha jtásához.

Előre a virágzó szövetkezetek 
megteremtéséért, a jómódú ter­
melőszövetkezeti parasztságért!

Ilogxxlíís András, földművelés-' 
ügyi miniszter nagy' taps sut foga­
dott válasza után Dobi István a 
határozati javaslatot (azokkal a 
kiigé-z.ilc t-kkel. amelyeket Hege­
dűs András földművelésügyi mi­
niszter a vita alapján összegezett) 
és a mezőgazdasági termalőszö- 
vötkezetek alapszabályt er vezet át
szavazásin bocsátotta. A tanácsko­
zás a határozati javaslatot és az 
. I Ip-zaba lyten ez Hot elfogulta es 
két bizottságot j lölt ki a határozat 
(V Hz alapszabály véglegasitviére.

A tanácskozáson Dobi István 
elv társ, az Elnöki Tanács elnöke, 
a Termelő szövetkeze!! Tanács el­
nöke mondod zárszót.

Dobi István záróbeszédé
Elv társak! Tanácskozásunk vé­

géhez érkeztünk. «»Megtárgyaltuk 
azokat a célokat és feladatokat, 
amelyek a termelőszövetkezeti 
tagok jólétének emelése és a ter­
melőszövetkezeti gazdálkodás fej­
lesztése érdekében előttünk álla­
nak. E feladatokat és célokat 
az. előbb elfogadott határozati ja­
vaslatban fektettük le és juttat­
tuk kifejezésre.

Nagy figyelmet fordított a ta­
nácskozás a termelőszövetkezetek 
új alapszabályának kialakítására, 
mert jól látta, hogy az alapsza­
bály a termelőszövetkezeti élet 
alaptörvénye és ezért jelentős 
mértékben az alapszabály betar­
tásán dől cl a tanácskozáson ki­
tűzött célok megvalósításának 
sorsa.

A tanácskozáson szó esett legsür­
gősebb feladatunkról, elsősei tan 
nz őszi szántás-vetésről. Jö­
vőévi termésünk őszi kalászosok­
ból je’entős mértékben attól függ, 
hogy idejétion elvégezzük-e a ve­
lős zimtást. jó vetőágyat biztosí­
tunk-e, idejében történik-s u vetés; 
kapásnövényeink jövőévi termésho­
zama, a kukorica, burgonya, a eji- 
korrépafcrmelés jövőévi eredmé­
nyessége jelentős mértékben azon 
dől el, hogy időjében és kellő mély­
ségben végezzük-© el az őszi mély­
szántást. A jövőévi termés szilárd 
alapjának megteremtésén kiv ü‘ m g 
előttünk á'I idei kapásnövényeink 
legnagyobb részének betakarítása 
is. Az őszi betakarítási munkák 
gyors és veszteségnélkii ti efi ég- 
zése szintén hozzájárul termelőnzö- 
vetkezeb tagjaink idei jövedelmé­
nek növekedéséhez.

Elvtársak I Tanácskozásunk meg­
mutatta, hogy termelészüvetkezeti 
mozgalmunk egyszer és mindenkor­
ra p olgárjogot nyert a magyar fa­
luban. A tanácskozás azon­
ban nagyon helyesen fcJtáita azt la, 
hogy egyes termelőszövetkezete­

inkben súlyos hibák és komoly fo­
gyatékosságok vannak. A termelő­
szövetkezeti mozgalom fejlesztésé­
ül! elkövetett hibák és számos szö­
vetkezet gvviigj» munkája, tagságá­
nak nem kielégítő életszínvonala 
napjainkban a termelőszövetkezeti 
mozgalmat egyes helyeken komoly 
megpróbáltatás, nagy erőpróba eló 
állítja. Ha a tanácskozáson el­
fogadott határozatokat megismer­
tetjük termelőszövetkezeti tagja­
inkkal és elérjük, hogy hiánytala­
nul magukévá tegyék a határozat 
céljait, vá'lalják a sikeres meg­
valósítás érdekében reájuk háruló 
munkát, mostam tanácskozásunk 
akko ■ hozza n.egr a ái gyümöle é‘. 
Ha ezt elérjük, — már pedig el 
kell érnünk — akkor tanácskozá­
sunk egyik kedvező hatása abban 
fog megmutatkozni, hogy a ma 
még ingadozók és. kilépni szándé­
kozók, amikor a végső döntésre 
kerül sor, a szövetkezet me Itt 
fognak áfást foglalni".

Elvtársak! Barát és ellenség ma 
falcainkban a termelőszövctkíhe'. k
— és a tőlük elválaszt hatat lan
— gépál'omások munkájára sze­
gezi tekintetét, A termelőszövet­
kezetek munkájának olyannak keli 
lennie, amely megfelel a páit és 
a kormány bizalmának, a dolgozó 
paraszt iág baráti szövet égére és 
vezetője; a miuikáfOsztáfy várako­
zásának. Adjon termelőtizövotkeze- 
tednk munkája méltó vá'aszt a 
dolgozó parasztság ádáz ellenségei­
nek dská ludasára és aknamunkájára 
is. Tanácskozásunkat azzal rekesz- 
tem be, hogy jobb és eredményesebb 
munkára lnvok fel minden küldött 
elvtársat, minden egyes termelő­
szövetkezeti tagot és gépállomási 
dolgozót, elfogadott határozatunk 
mielőbbi sikeies megvalósítása, a 
termel ősze vetkezeti mozgalom új 
fellendülése, a szövetkezeti pti Hát­
ság t i tiznmaialának hathutós oino- 
lóvse érdekében.

,95., szeptember 22,1

Kormány u
— ideje

Szeptember 21-én éjjeli 
eső, Reggelre mint if 
gyöngyszem csillogóit J 
fűszálakon a sokmillióil 
csepp. A főid kissé áll 
deli, de a gyomai «Pef 
földjein szántanak a lifl 
A kél Iraklorvczelő, Fúlj 
és Icsa Lajos verseny li| 
nak egymással. Ki-ki 
brigádjában készíti elő 
v lésre. Fű lop Imre nemi 
vissza a lcrmclőszövelki| 

r szántással mosl ő vezel.
Icsa Lajos a lemaradástl 
za, hiszen mtinkaegyscgil 
nyitják — az 500 körül 
— hogy a munkában 
megállta a helyét.

A tsz-ben 113 holl 
végezték el a vétesz!
88 holdon a mélyszántás 
növény termesztési brigád! 
i>etakarítással akarja felt] 
elmaradását. A ve lesi hl 
őszi takarmánykeverékn "dl 
árpánál nem teljesítettéit! 
időre. Most a hidakarilil 
kon a helyen végzik, ah! 
kalászost veinek. A dl h<| 
raforgóból 20 holdon le: 
termést és a szedéssel ogl 
csépelik is. 20 hold cukoil 
10 holdat szedlek fel. fii 
hold burgonyát is feli 
Ezek után búza lesz velv«T 
vény termesztési brigádl>:| 
Gábor, a brigád egyik 
dolgozója, kocsisok közül 
János DJSZ-lag mulat jx 
teljesítéssel. A belakarilái 

I ka mellett most már mcí 
a vetést i$. Negyven hol 
árpát veinek, melynek v<|

Levelek aú
Járásunkban az iiszij 

mezőberényi «Dózsa tsz.] 
legrégibb ön áló szövetkei 
lyos hibák voltak a szöv| 
az első helyre küzdölték 
befejezték, ezért 7000 foil 
la’ a mányellá'ásról is gon| 
van.

A mezőberényi «Elől 
tozik. Jó begyűjtési inunll 
niszlei inni oklevelét. Nála 
mélyszántás is. Így vá'a| 
lull kedvezményekre.

A felsőnyomási állan] 
mélyszántást, a silúzást. 
a gazdaságvezetőség a g<l
torra 579, Zelorra 528. I -I 
Minden erőgépnél bevezetj 
Karai, a zetorosokal Kiss 
gépkezelők elfogadlak a 
elvégzik a munkál. A gazt] 
gítséget megad, hogy az 
nek. Körzeti szerelőt áilil] 
intézkedik, ha valami In] 
arra, hogy az őszi inunk:

Kecskeméti

A Rákóczi szabat
Hazánk ebben az 

harc 250. évfordulóját, 
ebben a szabadságliarcll 
lek meg a császári és kJ 
keretek közölt ünnepli] 
nak dicsőséges harcai if
..nl..,lp.íitnórl vívlak-
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Kormányunk mindent megtesz, most rajtunk a sor
- idejében vessük el az őszieket

Szeptember 21—én éjjel cselt az 
eső. Reggelre mint megannyi 
gyöngyszem csillogott a fákon, 
fűszálakon a sokmilliónyi eső­
csepp. A föld kissé átnedvese­
dett. de a gyomai «Petőfi» tsz 
földjein szántanak a traktorok. 
A két traktorvezető. Fii lop Imre 
és Ics.i Lajos versenyben van­
nak egymással. Ki-ki a maga 
brigádjában készíti elő a talajt 
v lésre. Fiilöp Imre nemrég ment 
vissza a termel őszövet kezeibe. A 

ti szántással most ö vezet, azonban 
lesa l .ajos a lemaradást behoz­
za. hiszen munkaegységei bízó­
in tják — az 500 körül van már 

hogy a munkában mindig 
megái la a helyét.

A tsz-ben 113 holdon 
végezték el a vető szántást,
Ns holdon a mélyszántást. A két 
növény termesztési brigád a gyors 
ix lakaiílássál akarja felszámolni 
elmaradását. A vetési tervet az. 
őszi t.1 kanná11y kevcrékn M és öszi- 
árpánál n ni teljesítették halár- 
idoiv. Most a betakarítást azo­
kon a helyen végzik, ahová őszi 
kalásziét vetnek. A 31 hold nap­
raforgóból 20 holdon leszedték a 
termést és a szedéssel egyidöben 
csépelik is. 20 hold cukorrépából 
II) holdat szedlek fel. Rs a hat 
hold burgonyát is felszedték, 
tizek lilán búza lesz vetve. A nö­
vénytermesztési brigádban Sülő 
Gábor, a brigád egyik .legjobb 
dolgozója, kocsisok közül Kól ó 
János DISZ-tag mulat példát jó 
teljesítéssel. A betakarítási mun­
ka mellett most már megkezdik 
a vetést i$. Negyven hold őszi­
árpát vetnek, melynek vetőmag­

ját kinn, a brigád területen csá­
vázzák, hogy a .géphez való szál­
lítás könnyebb legyen. Minden 
erővel a vetést szorgalmazzuk 
— mondja Nagy Antal, növény- 
termesztési hrigádvezclő. Azt 
akarjuk, hogy az ősziárpa és 
őszi takarmánykeverék minél ha­
marább el legyen vetve, mert 
nem akarjuk, hogy a búza veté­
sét hátráltassa.

Összekapcsolt velögvppcl ve­
tünk. Egy pár nap alatt földbe 
tesszük a magot. Gyorsan aka­
runk elvetni — mondja a lsz­
elnéd; is, Kéri Aulai elvlárs. Azt 
akarjuk, hogy jövőre még több 
kenyérgabonánk le gyep. Jó l ér­
mést pedig csak az időben vég­
zett vetéstől várhatunk. Tavaly 
nem vetettünk kereszt sorosan, de 
az idén tapasztaltuk szomszéda­
inktól, hogy a kereszlsorosan ve­
tett gabona két mázsával többet 
termeli holdanként. 100 holdon 
ez már jelentős Ivrmvslöbhlet, 
200 mázsával több jut oszlásra.
Mindnyájan azon vagyunk, 

hogy minél több gabonát 
vessünk

és minél hamarább. Fz a kis eső 
nem akadályoz minket a szántás­
ban. vetésben. Még ma jőnéhány 
holdon elvetjük az ösziárpál. Hi­
szen már a nap is kisütött — 
tekint ki az ablakon Nagy Antal. 
Szeretnénk, ha a gépállomás több 
segítséget adna termelőszövetke­
zetünknek. Gondosabban javí­
tanák ki a gépeket, mert javítás 
miatt nagyon sok munkakiesé­
sünk van. Például a borsócsép- 
léskor 37 mázsa borsót hat nap 
alatt csépeltünkéi a rossz csépiő-

szekrény miatt. Ugyanez áll fenn 
most a napraforgócséplésnél is. 
Tíz nap alatt csak 1(H) mázsa 
napraforgót tudtunk clcsépelni. 
Legfőbb feladatunk a szántás- 
vetés. Emellett az ősziek betakarí­
tása. A vetéstervünket végrehajt­
juk, hiszen jövőre csak így vár­
hatunk nagyobb jövedelmet. Kor­
mányunk nagy kedvezményeket 
ad termelőszövetkezetünknek; 
ezek között van a 25 százalékos 
beadási kedvezmény, ami szintén 
növeli az egy munkaegységre eső 
osztalékot. Kormányunk mindent 
meglesz, hogy növekedjék a tsz- 
tagok jóléte. Most rajtunk a sor. 
hogy minden időt kihasználjunk 
és idejében vessük el az őszieket, 
tíz most a feladatunk.

Egy. a <toJc Icákul...
Nagy szerencse értő 

Kis s Feienc el v tá rsa t, 
a DAV békési körzot- 
s»elvetőjét. A most fo­
lyó sorsolás alkalmával 
az egyik 100 forintos 
kötvényét 25 ezer fo­
nni nyeiemennye! húz­
ták la. Amikor érte­
sítőitek, előbb nem 
akarta elhinni.

— Hát lehetséges 
ez? — telte fel a kér­
dést, amikor az újsá­
got megnézve meggyő­
ződött arról, hogy iga­
zat .m-omlta'c neki. 
— 5800 — 0259 — ol­
vasta hangosan a so~ 
rozatszámut és a sor­
számot s boldog érzés 
fogta eí.

Most már elhitte, 
hogy nyeit. Miért is

volna hihetetlen ? Az 
előbbi nyeremény sor­
solások al Ival m áva i
nem egy dolgozótársá­
vá 1 Ítészéit, aki nyert, 
nem egyszer győző­
dött meg arról, hogy 
az államnak — vala- 
ínennyiönk jobblétéiiek 
11 ieg tere,m tése é rdek ó- 
ben — kölcsönadott 
pénz bőséges kama­
tozással térül meg. Ezt 
most közvetlenül is 
ti p as zt a I j a. Mindjárt 
számolgatja ísj hogy 
mit vesz ezért a sok 
pénzéit.

Mindenekelőtt ru­
hát vá-ávol a családjá­
nak. Teljesül kilenc­
éves kis 1 ány a kíván­
sága : megveszi neki az 
úttörő nyakkendőt.

Édesapjának a kért 
kalapot. De nemcsak 
e eket, hanem sok min­
den mást az egész csa­
ládjának : fe'©ségének, 
három kislányának, 
édesapjának — na meg 
saját magának. Az 
összeg egy részét tar­
talékolja.

Kiss elvtárs eddig 
is derekasan megáll­
ta helyét. Körzetében 
az ő hibájából eredő 
üzemzavar még nem 
volt. A körzeti szere­
lők közül mindenkor 
jó helyeze t ért el. A 
fok o zott a bb an v a 1 óra- 
v á 1 b j óbb 1 étért m őst 
még jobb munkát vé­
gez, hogy ül. negyed­
évi tervét idő előtt 
tel je sits©.

Levelek az őszi munkákról
Járásunkban az őszi mezőgazdasági munkák terén élenjár a 

mczőbcrcnyi -Dózsa» tsz. A mezőberényi -Dózsa» tsz egyike a 
legrégibb öná’ló szövetkezeteknél;. A mull évben meg igen sú­
lyos hibák vo’til; a szövetkezel l>en, ebben az évben azonban 
az első helyre küzdöttek fel magukat. A cukonójia szedését már 
iH-rejezt’k. ezért 7ÖÜ0 forint prémiumot kapott a csoport. A téli 
la1 a máuydlá'ásról is gondoskodnak, már 200 köbméter silójuk 

van.
A mezőberényi -Előre» tsz szintén az élenjárók közó tar­

tozik. Jó begyűjtési munkájukért megkapták a begyűjtési mi­
nisztérium Oklevelét. Náluk is jól halad a vctöszánlás, meg a 
mélyszántás is. Így válaszolnak a párt és kormány által nyúj­

tott kedvezményekre.
Szálló Eszter járási tudósitó, Békés.

■
A felsőnyomási állami gazdaságban is végzik a vető- és a 

mélyszántást, a silózást. A munkák időbeni elvégzése érdekeben 
a gazdaságvezetőség a gépkezelőkkel megbeszélte, hogy egy trak­
torra 570, Zetorra 328, U-2 és U-3 traktorra 312 normálhold esik.. 
Minden erőgépnél bevezetik a kellős műszakot. A traktorosokat 
Karai, a «torosokat Kiss Béla hívta munkaversenyre. Az összes 
gépkezelők elfogadták a kihívást, vállalták, hogy határidőre 
elvégzik a munkát. A gazdaság vezetősége mcgigéile, minden se­
gítséget megad, hogy az erőgépek mindig üzemképesek legye­
nek. Körzeti szerelőt állítottak be, aki állandóan jarja a halai s 
intézkedik, ha valami baj van. Minden fellelt 1 megvan 
arra, hogy az őszi munkákat eredményesen t vegezzu *.

Kecskeméti László felsőnyomási állami gazdaság.

A Rákóczi szabadságharc emlékezete Gyulán
Hazánk ebben az éviven ünnepli a Rákóczi szabadság- 

harc 250. évfordulóját. A gyulai várnak nagy szerepe vo 
ebben a szabadságharcban. Ennek a várnak fala. alatt ütköz­
tek meg a császári és kuruc csapatok. Gyula, városa n c 
keretek közölt ünnepli meg a nagy szabadságharc 
nak dicsőséges harcait, melyeket az ország fugge ci = j 
szabadságáért vívlak. Az ünnepséget folyó hó 2b-«m, 
haton este 7 órakor tarlják meg a gyulai knltúrházban.

Úim un kása ink harca a III. negyedévi tervért
A Gyulai Vtt'éimlarló Vállalat dolgozói az árleszállításra jó munkával és a 111. negyedévi 

tervük sikeres teljesítésével válaszolnak. Tudják azt. hogy ezen keresztül a dolgozók életszín­
vonalának további emeléséhez járulnak hozzá. Balogh István henger-brigádja vállalást lelt arra, 
hogy a Békéscsaba—Dobozi-ál hengereléséi, 8 ezer négyzetmétert, szeptember 15-től 2í)-ig befejezi. 
Ezen a területen CIO köbméter kőanyagot terítenek cl. Juhász János henger-brigádja arra lelt ígé­
retet, hogy a Debrecen—Szegedi-úton a szeptember hóra előirányzott munkákat 5 nappal a ha­
táridő előtt befejezi. Termelése és minőségi munkája növelésére telt ígéretet a többi dolgozó 
is. Apáti Gábor kubikos-brigádja a medgyesbodzási-út burkolatának bontását és vágását 111-ig, 
négy nap akiit elvégzi. Bagi Pál alapra!;ó-brigádja a hó végéig 1200 négyzetméter alaprakást, 
Plcskovics Antal alaprakó-brigádja pedig IKK) négyzetméter alaprakásál vállalt. Valamennyi bri­
gád hozzákezdett vállalása teljesítéséhez.

Szabó Lajos párt ilkár, Gyula.

13.500 forint prémiumot kapnak
a nagyszénási „Dózsa“ tsz dohánytermelő brigádjának tagjai

A nagyszénás! «Dózsa» tsz- 
ben teljes lendülettel folyik az 
őszi betakarítási, szántási, ve­
tési munka. Eddig 36 hold ta­
karmánykeveréket, 60 hold 
ősziárpát vetettek el. A talaj- 
előkcszítés is jól halad, az őszi­
árpa alá már elkészítették n 
magágyat, most búza alá szán­
tanak a gépállomás traktoris­
tái.

A betakarítási munkából nem 
maradnak el a csoport asszo- 
nvai sem. Asszonyok vágták' fe 1 
a kendert, ők végzik a munkákí ..... ■ vri Inagy részét a kertészetben es 
a dohányszedésnél is. Hogy 
egész éven át lelkesen dolgoz­
taid a csoport asszonyai, azt mi 
sem bizonyítja jobban, mint az, 
hogy átlagosan 130-150 mun­
kaegységet teljesítettek az asz-

szonyok, de nem ritka a 200 
munkaegység sem.

■A jó munkának megvan az 
eredménye is, termelési .ter­
vükét majdnem minden nö­
vény féleségnél túlteljesítették. 
A túlteljesítés arányában meg 
js kapják a jutalmakat. A do­
hánytermesztő brigád tagjai pl. 
összesen 13.500 forintot kap­
nak prémiumként a részesedé­
sen felül.

A dolgozókról való gondoskodás elhanyagolása akadályozza 
az őszi terv teljesítését a mezőberényi gépállomáson

A mezőberényi gépállomástól 
17 termelőszövetkezet, három 
község egyéni parasztsága várja 
a segítséget. Több mint húszezer 
normálhold szántásra, vetésre 
és különféle gépi munkák el­
végzésére kötött szerződést a gép­
állomás. Az igére! szép szó, ha 
megtartják úgy jó — tartja a 
régi mondás. Kcvésbbé lehet el­
mondani ezt a mezőberényi gép­
állomásról. Többezer normálhold 
gépi munka clvgézésévcl marad­
tak adósak nyári ten ük tel jesíté­
sében s igen nagy a lemaradás az 
őszi munkákban is.

Tervüket mindössze 14 százalékra 
teljesítették

25 munkanap alatt 36 erőgéppel, 
egyenként 90 normál hold munkát 
végeztek cl, az előirányzatnak 
mindössze 60 százalékát.

Székács Lajos főagronómus - 
aki az iskolán lévő igazgatót he­
lyettesíti - az elmaradást a nyári 
munkák elhúzódásával, a nagy­
arányú gépki eséssel, egyes trak- 
loristák felületes munkájával ma­
gyarázza. Egy sor igazság van is 
ebben. Szerdán is hét szántóké- 
pcs traktort javítottak a gépál­
lomáson. Három összekapcsolt ve­
tőgép, két műtrágyaszóró várja, 
hogy mikor szállítják ki a bri­
gádszállásra. Tizennégy erőgépen 
nincs világítás. A legjobb akara­
tuk mellett is tehat a 36 traktor­
ból tizenöttel tudnak csak két 
műszakban, éjjel-nappal dolgozni 
a traktorosok.

Ahelyett, hogy a politikai he­
lyettes felelősséget erezne, a fő­
agronómus határozott utasításo­
kat adna a hibák felszámolására, 
elszakadnak az élettől, elvesznek 
a papírok között. Az irodából 
akarják irányítani a gépállomás 
sokrétű munkáját. Nem is tudják 
azt, hogy milyen körülmények 
között végzik munkájukat a trak­
torosok. A főagronómus szerint 
a nyolc brigádszállásból hat cl 
van látva pihenéshez, szórako­
záshoz szükséges felszereléssel.

Mi ezzel szemben a valóság?
Egyedül a köröstarcsai „Rákosi“ 
tsz-ben lakható a brigádszállás

a kamuti «Kossuth» és a «Le­
nin» Isz-hen egyáltalán nincs. Az 
MSZT brigádszállásra a főagro­
nómus egy hónapja «küldte ki» 
az ágyakat, takarót, de a brigád 
traktorislái niég most sem kap­
ták meg.

Hiányos a védőruházattal való 
ellátás is. A Thurzó brigád tag­
jai és a vontatósok betek óta 
sürgetik, hogy adjanak ki vihar­
kabátot az erőgépekhez, igen kel­
lene az már a hűvös éjszakákon. 
A gépállomás vezetősége azonban

nem teljesíti kívánságukat, holott 
15 darab köpeny van a raktár­
ban.

A mezőberényi gépállomás el­
maradásának oka a vezetőség ha­
nyag munkájában keresendő.

Keveset tőrödnek a traktorosokkal, 
nem teremtik meg a jó munka, 

a munkaverseny előfeltételét
Ahelyett, hogy feltárnák a le­

maradás okát, egymást «cscpü- 
lik». A főagronómus szerint a 
műszakiak dolgoznak felelőtlenül, 
azok viszont az ellenkezőjét állít­
ják. A valóság az, hogy mindkét 
részen igen sok a javítanivaló. 
Az ellenőrzést kell jobbá tenni, 
a gépkieséseket megelőzni. Az 
agronómusoknak is következete­
sebben kell harcolni az idő jó ki­
használásáért, a minőségi köve­
telmények betartásáért, az agro­
technikai módszerek széleskörű 
alkalmazásáért.

Csak szervezett és tervszerű 
munkával javíthatja ki a mező­
berényi gépállomás az eddig el­
követett hibákat, így gyorsíthatja 
meg az őszi munkát, szüntetheti 
meg a lemaradást az őszi terv 
teljesítésében.

SPORTHÍR; A Megyei TSB ezúton értesíti a sportszövetségi tagokat, 
hogy a kiadott igazolványok a magyar válogatott mérkőzésre nem érvényeset;.

Azok a társadalmi szövetségi tagok, akik minden sportrendezvény lá­
togatására jogosító igazolvánnyal rendelkeznek, a mérkőzésre belépőjegyet 
kapnak, amelyet szerdán délig a Megyei TSB-nél vehetnek át.
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Gyorslista a Második Békekölcsön 
III. sorsolásának negyedik napjáról

100.000 forintot nyert: 
6680 0256

50.000 forintot nyert:
090(1 0303 1890 0745
3194 0888 5125 0025
5407 0533

25.000 forintot nyertek:
0397 0231 0423 0429
0860 0292 1213 0567
1282 0427 ' 1753 0044
1834 0624 2427 0507
2573 0592 2003 0707
3863 0828 5311 0715
5374 0880 5621 0700
5793 0616 0873 0582

10.000 forintot nyertek:
030o 0240 0326 0240
0384 0852 0561 0847
0627 0700 0080 0315
0888 0094 0968 0020
0970 0792 1105 0407
1486 0301 1538 0108
1590 0902 1592 0080
1597 0152 1688 0239
1745 0477 1908 0500
2194 0155 2582 0501
2825 0693 3í)35 0305
3269 0794 3278 0380
3425 0262 3833 0858
6077 0544 5239 0152
5205 0960 5336 0339
5490 0824 5785 0053
5837 0388 0060 0772
7150 0813

5.000 forintot nyertek:
0136 0706 0158 0032
0199 0811 0228 0974
0344 0464 0357 0300
0443 0421 0450 0819
0507 0166 0515 0544
0600 0331 0673 0502
0711 0620 0716 0330
0719 0438 0745 0085
0851 0722 0857 0883
0872 0209 0872 0183
0905 0337 0929 0155
0951 0874 1013 0348
1140 0925 1147 0448
1235 0295 1334 0072
1362 0500 1364 0096
1393 0450 1394 0083
1405 0537 1160 0650
1600 0830 1013 0158
1026 0157 1054 0052
1746 0325 1707 0511
1780 0‘30 1832 0731
1902 0895 1943 0301
2045 0133 2055 0981
2156 0575 2308 0340
2331 0147 2410 0375
2433 0824 2030 0172
2671 0940 2793 0005
2946 01)44 2989 0029
2993 0142 3000 0288
3100 0594 3200 0207
3220 0153 3226 0107
3370 0062 3382 0904
3396 0088 3410 0274
3423 0881 3870 0538
3891 0813 3052 0825
4019 0178 4021 0200
5085 0492 5103 0179
5179 0550 5319 0937
6325 0500 5328 0505
6512 0569 5630 0489
6087 0457 5707 0045
6730 0407 5740 0479
6788 0788 5836 0760
6875 0160 5877 0408
6973 0527 5974 0154
6047 0682 6101 0269
6157 0600 6505 0075
6004 0363 6614 0008
6726 0372 6727 0397
0833 0909

300 forintot nyertek:
0015 901 — 1000 0136 701-0800
0158 601-0700 0163 701—OhOO
0199 8IH—oyoo 0216 301—0400
0228 901 — 1000 0257 202—0300
0299 201—0300 0306 201—0300
0326 201—0300 0344 401—0500
0314 501—0600 0357 301—0400
0384 801—0900 0390 301—0400
0307 201—0300 0423 401—0500
0439 101—0200 0443 401—0500
0450 601 —0900 0607 101—020'J
1)607 101—0200 0616 601—0600
-60J 601-0900 0606 301—0400
(wai 701—0800 0673 601—0600
4680 301—0400

0711 601—0700 0716
0719 401—0500 0740
0745 601—0700 0757
0790 601—0700 0851
0857 801—0900 0861
0800 201—0300 0872
0872 401—0500 0888
0900 301—0400 (1905
0912 .901—1000 0929
1)933 501—0600 0951
0968 001—0100 0970
0998 401—0500 1001
1013 301—0400 1007
1105 401—0500 1140
1147 401—0500 1213
1225 001—0700 1235
1282 001—0100 1282
1305 501—0600 1334
1347 401—0500 1362
1364 001—0100 1377
1393 401—0500 1394
1405 591—0600 1400
1486 301—0100 1198
1520 401-0500 1538
1551 5 1-0000 1590
1592 001—0700 1597
1600 801—0900 1013
1018 401—0500 1626
1649 501—0600 1054
1088 201—0300 1743
1745 401—0500 1740
1753 001—0100 1753
1767 501—(1000 1780
1832 701—0800 1834
1885 401—05 it) 1890
1902 8 i 1—0900 1908
1923 901 — 1000 1943
1963 501—0600 2037
2045 101-0200 2055
2008 701—0800 2156
2191 401—0500 2231
2308 301—0400 .2331
2307 201—03:0 2410
2127 501—0000 2133
2175 001—0100 2512
2532 501-0000 2573
2601 501-0000 2603
2030 101—0200 2064
2667 601—0700 2071
2777 201-0370 2793
2808 901—1000 2813
2813 701—08)0 2810
2825 001—0700 2834
2946 001—0100 2955
2970 201—0300 2989
2993 101—0200 3000
3035 301 —0400 3004
3160 501—0000 3U4
3206 201—0300 3220
3220 101—0200 3234
3240 201—0300 3260
3269 7O1—O80O 3278
3334 Ilii—(2 )0 3370
3382 901 — 1700 3390
3399 301 —1)400 3100
3110 201—0300 3423
3425 201—03 0 3524
3601 001—0:00 3638
3051 001—0100 3680
3703 201—0300 3803
3828 201—0300 3829
3833 801—0900 3863
3870 501—0600 3891
3915 401—0500 3952
3985 901—1000 3995
4019 101—0200 4024
4088 801—0900 4089
5016 501-0000 5041
5074 701—0800 5077
5085 401—0500 5125
5103 101—0200 5179

301-0100 
801 —0900 
801—0900 
701-0800 
301-0400 
201—0300 
001-0100 
301—OHIO 
101—0200 
801—0900 
701—0800 
001-0700 
101—0200 
901—100» 
501-0000 
201—0300 
401—0500 
001—0700 
401—05Q0 
201—0300 
001—0700 
001—0701 
601—0700 
101—0200 
901—1000 
lo1—0200 
1(11-020;) 
101—0200 
601—0700

5227 801—0900 
5239 401—0500 
5205 901 — 1000 
5311 701-0800 
5325 501—0600

201-

-0400
-0300

001—0700 
701-0800 
501-0000 
301—0400 
201—0300 
901 — 1000 
501-0000 
401—0500 
101-0-0 J' 
301—0400 
801—0900 
401-0500 
501—0600 
701—0800 
801—0900 
901 — 1000 
001—0700 
301-0400 
401—0500 
001—0100 
001—0100' 

001—0100 
201—0300 
001-0700 
801—0900 
101—0200 
501—OGOO 
401—0500 
301—0400 

.001—0100 
001—Ol(K) 
301—0400 
801—0900 
701—0800 
901 — 1000 
801—0:0:) 
401—05 K) 
301—04 (Ml 
801-0900 
801—09(10 
801—0900 
001-0100 
201—0300 
001-0700 
701-0800 
501—0600 
001-010» 

501—0000

5195 001—0700 
5223 801—0900 
5251 891—0900
5305 801—0900 
5319 901 — 1000 
5328 501—0600 
5374 801—0900 
5427 201—0300 
5500 001—0100 
5528 901—1000 
5597 401—0690
5036 401—0500 
5087 401—0500 
5730 401—0500 
5785 .001—0700 
5793 001—0700 
5830 701—0800
5868 001—0700 
5877 401—0500 
5938 001—07(0 
5973 501—0600 
5999 701—0800
0020 201—0300 
Ol'OO 701—0800 
0101 201—03 >0
6157 501-0000
C505 001—0700 
0598 301—010)
0014 001-0100 
0057 001—0100 
6088 901 — 1000
0727 301—0400
0811 601—0700
6858 901—1000
0873 501—f 000 
7150 801—0900 
7172 801—0900
200 forintos névértékben kisorsolva
0057 001—0100 0105 501—00(10

301—0400 
0000 
0900 

5512 501-0000 
201—030(1 
701—0800 
801—0900 
001—0100 

0590 
0800 

5809 501 — 0600 
301—0400 
101—0200 

6913 001—0100 
5060 901—1000 

101—0200 
101—0200 
001—0700 
901 — 1000 

0108 901—1000 
0197 001—0700 

201—0300 
301—0400 
701—0800 
201—0300 

0720 301—0400 
0705 901—1000 
0833 901—1000 
0861 501-0000 
6959 501—0600 
7170 ' 701—0800

5336 
6407 501- 
5490 801- 
5512 
5571 
5621 
5861 
5707 
5740 401- 
5788 701- 
5809 
5837 
5875

5974
0003
0047
6001

0523
0004
0019
0080

15 001—0700 
33 001—0700 
;20 501—0000 
21 2)1—0300
82 701—0800
86 701—0800
37 101—0200
70 101—0200 
18 401—0590 
01 101—0209 
21 4 ,1-050(1
38 811-0900
71 501—0000
93 501—0600 
17 7dl -08 0 
60 001—0700 
11 601—0700
10 001—0100 
13 701—0800 
27 901 — 1000 
35 801—0900

2193 901 — 1000 
(Ezenkívül még töl

0121 001 0100 
U300 
0990 

001—0700 
001—0100 
501—0(00

0218 201 
0233 801 
0351 
0388 
05:'2 
0750 001 —0700

Harc a minőségért —
harc a kormányprogramra megvalósításáért

A Kötöttárugyár sclejtkiállításáról
A Kötöttárugyár kullúrlcnnúbeii az üzem vezetősége sclcjt- 

kiállílásl rendezett. Ötletes rajzókkal, a hibák elkövetőinek rajzos 
ás hangoshíradón keresztüli kipellengérezi só vei mull Inak iá: mi­
lyen nagy kára származik egyes dolgozók gondul an, felelőd \n 
munkája miatt egész népgazdaságunknak, de maguknak a dol­
gozóknak is. A «gazdag» sclejtgyüjtemény feltárja a varrodai 
hibákat: hogyan küldenek félig kész árut a Ml.O-ba, hogyan 
felejtik el megvarrni az ingeknél a kézelőket, hogyan hol anak 
le» a gombok, hogyan kap vissza az üzem néha 1500 vagy .1000 
darab árut is a varroda rossz munkája miatt. Látható itt továbbá 
az is, hogy a ferde kalanderczés, vagy a rossz gombjelzés miatt 
is milyen jelentős károk származnak. Bemutatja a kiállítás, 
hogy a szálazók is nem egyszer a minőség rovására t djesílik 
tervüket. Élesen rávilágít a selejt kiállítás a szabászai hibáira is: 
az átnéz ők sokszor rosszul párosítják az árut, nagyság és szán- 
differenciák vannak, rossz a gumizás, a csúzdába gondol unni lx>- 
kérült gyümölcs miatt beszennyeződik az áru. Egyes térítők sem- 
mibeveszik a technológiai előírásokat, másoknál a kivágás, az áru 
ollóval való «felszedése» nagyfokú nemtörődömségre vall. 
A selejtkiállílás feltárta a gépitermek hibáit is, a líícsíkokat, 
szem halmozódásokat, szálhiányt, szálálfutásokat, — itt is több 
gonddal kell végezni a munkát.

A Kötöttárugyár dolgozói a kormány programul megvalósí­
tásáért harcolnak akkor, amikor figyelmeztetik és megbírálják a 
hanyagul dolgozókat, hiszen a selejtes munka egész népgazdasá­
gunk számára súlyos kái t jeleni.

OfLTl
Békéscsabai lokomÉ-lí Vasutas Válogatott 3:1 (1:0)

Békéscsaba, tiarát >ágo*. vezette: Sági.

501—0600 
201—0300 
001—010U 

0300 
0900 

1093 GOI—0700 
201—0300 
001—0100. 
901—1000 

1700 901 — 1000 
1886 301—0100 

001-010' 

801 —0.M10 
001—010(1 

2331 001—0701
fbezer kötvényt ki

0777 
0904 
1015 
1028 201- 
1063 801- 
1093 
1409 
1024 
1671

2008
2077
2157

sorsollak ncvórlvkbeni viss/nfizelétre.)

Kamatozó kötvények Hír­
értékben! vi szafizetésre kisorsolva

Szátnvégzödós:

020 374 _ 718
038 378 ' 808
062 381 810
097 4 30 830
110 444 857
119 47» 879
227 503 888
253 558 890
300 078 ' 953
351 079 962
358 717 992
Fenti gyorslista közvetlenül a húzás 

után készült. Esetleges számhibákért fe­
lelősséget nem vállalunk.

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ. Békéscsa- 

ba. Szeptember 21—23: «Magán»* luíz.»
BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. 

Szeptember 17—23: «Neves* vetünk.»
l’ERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Szep­

tember 23—25: «Csapda.»
BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza Szep­

tember 20—22-ig: »Májusban történte.
PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ Orosháza 

Szeptember 22—23: «Marita...»
'ETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Szep­

tember 21—23: «tiyapottündérke.»

Apróhirdetések
Állandó, esetleg 2—3 hónapi munkára 
ücgédinunkásokat vesz fel a Békésmcgyei 
Tatarozó és Építő Vállalat. Jelentkezni 
lehet Békéscsaba, Kétegy házt-út 1921/2. 
Gyula, Ajtós Albcrt-u. 40., Orosháza, Szilt 
língrádi-íit 28., Szarvas, Sztálinét 12., 
Szeghalom, Lenin-úl 50. sz. építésvezetősé­
geken.
F.gy jó állapotban lévő egész hegedű el­
adó. Cím a kiadóhivatalban.

VIHARSAROK NÉPE
ni MDF Bébésmegrel Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a ez< rkcszliililzollság.

FelelBs kiadó: Nagy Antal. 
Szerkesztéség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálln-út 7., I, emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kladóhir.: 21-70. 

Békési Nyomda, Békéscsaba.
FoleISs nyomdavezető: Botyánszky Pál.

Hz Állami Szigligeti Színház műsora
Szeptember 23-án csto "fél 8 órakor: 

fÁllami Áruház., (Katona József.)

Felveszünk: kőműves, ács, állványozó 
segédmunkás férfi-női dolgozókat bu­
dapesti munkahelyre. Vidéki dolgozók 
részére megfelelő szállási, étkeztetést 
biztosítunk. Jelentkezés: 23/2. Építő­
ipari Vállalat, Budapest, XI Ib, Roza- 
liyal-é! 6.

Bős. Lokomotív: I.ipták (Ivocsondi) — 
Kiszcly, Kozma, Rácz — Sovány, Kola- 
rovszki — Uliriii, Bánki, Blaliút, Virág, 
(Kovács^, Bocsi.

Albán vasulas válogalott Dibra — 
Dctlja, Szcla. Mtisi — Toiiitii, Duiiga — 
Bczi, Janié, Skapela, Satui, I'acsov.

A mérkőzés előli a két csapat vezetői 
tulvözlik egymást, majd a vasutas zene­
kar eljátszó az albán és magyar him­
nuszt. A csabai csapat kezdi a játékot 
és mindjárt támadólag lép fel. Ulirin 
majd Virág lövései kerülgetik az albánok 
kapuját. Az első gó!U a Lokomotív szerzi 
f'ieg a 15 .percben, amikor Bánki tisz­
tára játsza Blaliutot s a középcsatár 
véd betel lenül lő a hal felső sarokba, 1 0. 
A vendégek csak a 25. percben vezetik 
az első veszélyes támadást, de az üresen 
álló Bezi közelről fölé emel. A félidő 
Végéig a Lokomotív irányítja a játékot, 
ile a Jót védekező aIbúit védelem mel­
lett újabb gólt nem tud elérni

A második félidőben is a hazaiak tá­
madnak. Blahut egymásután kétszer I* 
veszélyesen lő kapura, de előbb a jól 
védő Dibra, majd pedig a kapufa mciiL 
Az első negyedóra után a vendégek is 
vezetnek néhány gyors támadást, melyek­
nek befejezéseként Skapeta egyenlít, I I, 
Két perc múlva baloldali Lokomotív 
támadás után Pécsi éles szögből váratla­
nul kapura lő. Dibra kiejti a lövé-tt s a 
befutó Kovács közeiről megszerzi a ve­
zetést, 2 1. A mérkőzés végén Ismét 
Bécsi fut el, bcadasá't Bűn ki kapásból 
a hálóba továbbítja, 3 1.

Közepes iramú mérkőzést láttunk. A 
Lokomotív végig többet támadott és meg­
érdemelten győzött. Az albánok gyorsa­
sága dicsérhető, technikailag azonban még 
sokat kell fejlődniük. A csabai csapatból 
Rácz, Bánki és Blahut, a vendégek kö­
zül Dibra, Dunga és Skapela játéka 
tetszett.

Kőbányai Lokomotív—B. Építők 1:0 (1:0)
NB II. bajnoki; vezette: Major II.

Kőbányai I^>k : Horváth I — Vaxdiny- 
nyel, Bűné, Kontha — Bétcr, Kovács — 
Korák, Horváth. IL, K Nagy, Sípos, Ka­
tona.

Építők: („sepreigl — Kociszki, C'.zikkcly, 
Fütöp — Lábos, Palotai — Csicsely, 
Szal>ó, Weiner, Vígh, liolius, (Kanász). 
Edző: Németh József.

Az első negyedórában az Építők támad­
nak, azonban előbb Vígh, majd Csicsely 
jó- helyzetben fölé lőnek. A 20. perctől 
kezdve a kőbányai csapat veszi át a 
a kezdeményezést, mely a 25. perclxMi 
góllá érik. Baloldali támadás után Sipos 
középre ívelt labdáját Cscpregl elvéti 
és azt a befutó K*itona a hálóba továb­
bítja, 1.0. A félidő végefeté még a I.oko- 
motívnak van gólhelyzete, azonban K. 
N‘W előbb a kapufát tajálja, majd a 
visszapattanó labdát Cseprcgi nehezen 
megszerzi.

I'ordulás után is a hazaiak maradnak 
támadásban, azonban csal áraik a jól

játszó csabai védelemmel nem boldogul- 
bak. A 20. percben Boltus helyett Ku­
misz áll be, aki némi élénkséget visz a 
támadósor játékába. A kőbányai csapat a 
hátralévő időben védekezésre rendezkedik 
he és az eredmény tartására törekszik, 
ami sikerül is, Mezőnyben ér véget a 
mérkőzés.

Bírálat. A csabai csapat támadósora 
n vártnál jóval gyengében játszott, és ez 
döntően befolyásolta az eredmény kiala­
kulását. Csepne^i a gólnál hibázott, egyéb- 
ként megfelelt. A hátvédhármas volt a 
csapat legjobb része. Itt Czikkely, ITilöp, 
K/Ociszki a sorrend. A két fedezet közül 
egy árnyalattal Lábos volt a jobbik. A 
csatársorból Vígh és Szabó időközön­
ként puhán és gyáván játszottak és 
pontatlanul lőttek kapura. Csicsely és 
Kanász igyekezete dicsérhető. Bohus kon­
díciója még nem megfelelő.

A játékvezető hibátlanul, mindkét fél 
megelégedésére látta cl feladatát.

Orosházi Kinizsi—K. Vasas 2:2 (2:1)
OrostiüM, toot! uí-zii, NB II. I,»Jucid, vezette: Schreller.

Orosháza: Ludas — Beucsik. Szundi, 
(sonka — Hegedűs, Szlmouidesz— Lono- 
vlcs, Lengyel, Gojdár, Hozó, Szók».

K. Vasas: Horváth — Dinnyés, Kajiyó, 
Némotli — Zslbrila, Pugner — Széliősi, 
László, Iványi, Reisnor, Oskó.

A* I- félidőén n hazaiak, szünet után 
a vendégek támadtak többet, de csak 
Ludas nagy hibájából egyenlítettek. G, 
Lonovics, Gojdár, illetve Szöllösi, Pugner. 
Jó. Hegedűs, Szimonidesz, Gojdár, illetve 
Kanyó, Németh, Iványi.

Légierő—Gyulai Építők 1:0 (1:0)
Klspcsl, Honvéd-pálya, 8W néz»; NB II. bajnoki: Vezelle: Jurta, f

l.églcró: Garainvölgyl — Kapuszta, 
Jancsik, Czuczor — Sípos, Ilerbszt — 
Huber, Németh, Dombai, Solti, KArösl. 
Edző: Szabó Géza.

Gyula: Orovecs II. — Kovát», Por­
iíró, Szegedi — Gabiik, Tóvishítl (Fodor)

— Nagy, Krlsán, Hack, Csűri II., Pet- 
rovRzkl, F.dzö: Kiss Andor.

Mindkét részről csak a védelmek vol­
tak kielégítsek. G: Solti. Jó: Jancsik, 
Czuczor, Dombai, illetve Kovács, Porlóró, 
Hack.
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4 lőkősliázi „Májj
küsdenei

A lőkösliúzi «Május 11 
lősző ve(kezet kőzpontjábl
közben alig lehet tahiti 
kit. A volt kastély ki 
gyerekek játszanak fi 
mellett. Itt van a szí 
napközije. A kovács, .-I 
műhely ékben még csak [ 
meg a darálónál is kél 
de jövő-menő, tétlenkedj 
reket nem lehet látni, 
vannak olyan ternielőszif 
tek is, ahol az iroda, me 
var tele van beszélgeti] 
rekkel ilyen nagy dologé 
A répa, kender arr 
betakarítsák, a magtárt! 
mag pedig arra, hogy

A «Május 1 »-nél is 
Nem is olyan régen, alig I 
Egy néhány dologkerülő I 
kok szekértolójának állói 
ők lettek a szövetkeze 
hangadók. Még a munlJ 
megálltak, vagy ki se 
csak a központ udvarán! 
tek, vitatkoztak. A vetél 
maradt. Többen érezték, f 
így nem lesz jó. Mondtál

ha ezekre hallgat] 
elkésünk a vetés

pedig a jövőévi kenyerűi 
tőle. A földön meg még 
a kender, á cukorrépa.I 
a gabonát akarták vetni! 
egy-egv darab föld bet 
val kellett végezni elősz 
vessenek. De kevés volt 
bér. a munkaerő, ezzel 
ladtak.

— (la ezé,ben is ágy 
az elmúlt évben volt, hoj

Örvendetes fejlődés nml 
a t . oá-züvetkézebekbenl 
hé-/,, t terén. Számos téri] 
vetkezetnél találunk jól 
nagyüzemi méhészetet. Na] 
lődés az orosházi »Uvkei | 
almi felismerték, milyen t| 
lentősége van ennek. Már í 
évbon í- komoly eredmény] 
tek el. 1953 tavaszán a

Dobszór
A jól és gondosan 

tisztílott velőmag elen­
ged betel len feltétel a j 
jövőévi bő termés el- i 
éréséhez. A Megyei ler- 
ményforgalmi X általai 
több mint 2400 vagon I 
búza, közel 4000 mázsa 
ősziárpa minőségi velő­
magot szállított már a 
megye községedre.

A szarvasi járás ter­
melőszövetkezetei, köz­
ségei is többezer mázsa 
vetőmaggabonát kaptak. 
Ahol a tanács felvilágo­
sítja a dolgozó parasz­
tokat a vetőmagcsere je­
lentőségéről, naponta 
többszázan cserélik ki 
szokvány minőségű ga­
bonájukat minőségi ve­
tőmagra. Kondoroson pl. 
az elmúlt héten több

4*


